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Hanau nponyweHHoe uMcno
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Hanau nponylieHHoe Yucno




() Hasos nocne;gmee Jueno

69 70
2% Ha30Bu1 NpeabiayLLee Ynueno

42 41




Ha30ByW YUCIO, B KOTOPOM

4 1BCATKA, D eIMHIY 45
0 pecatkoe 60

J0EcaTka, 2 euHiLpl 32
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Januium undpamu YKena:

AEBAHOCTO YETblpE O4
ABaduadib Tpn 23
LHEeCTbAECAT 210

BOCEMbAECAT TP 83
cTOo 100




PA00TA MO YUeDmMEY




WA T

lModHumMaem pykKu Knacc -
3mo «pas»,

lloeepHynacb 2oso08ea -

9mo «0sav,

Pyku eHu3, eneped cMompu -

3Amo «mpuy,

Pyku e cmopoHy nowupe
Pa3zeepHynu Ha «4embipey,

C cusnou ux K nrne4amMm npuxamsp -
3Amo «nssmb»y,

Bcem pebssmam muxo cecmb -
Imo «wiecmby.

























